



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/12-65

" 18 " вересня 2019 р.

Міністру освіти і науки України

Новосад Г.І.

Копія: Безверхому М.

### Шановна Ганно Ігорівно!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. скеровуємо на Ваш розгляд та відповідного реагування звернення (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 102 підписи) громадянина Безверхого М. щодо заборони збирання коштів з батьків на здійснення ремонтних робіт, придбання меблів, обладнання у навчальних закладах.

Просимо розглянути вищезазначену електронну петицію та поінформувати про результати її розгляду автора звернення та Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у терміни, встановлені законодавством України.

Додаток: Електронна петиція – на 1 арк.

З повагою,  
Голова Комітету

Бабак С.В.



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Голові Комітету Верховної Ради України з  
питань освіти, науки та інновацій  
Бабаку С. В.

Шановний Сергію Віталійовичу!

На лист Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 18 вересня 2019 року № 04-24/12-65 у Міністерстві освіти і науки України в межах компетенції розглянуто звернення Безверного М. щодо збору коштів з батьків учнів.

Згідно із статтею 43 Закону України «Про загальну середню освіту» утримання та розвиток матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти фінансуються за рахунок коштів засновника (засновників) цих закладів.

Водночас, керуючись правовими нормами Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», батьки можуть надавати закладу освіти благодійну допомогу виключно за власною ініціативою та на добровільних засадах. Рішення про надання закладу освіти благодійної допомоги може прийматися батьками одноосібно чи колегіально.

Прийом благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб відбувається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2000 р. № 1222 (із змінами) «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» з обов'язковим оформленням відповідної документації та відображенням у бухгалтерському обліку.

При цьому згідно з частиною третьою статті 30 Закону України «Про освіту» заклади освіти, що отримують публічні кошти, та їх засновники зобов'язані оприлюднювати на своїх веб-сайтах не лише кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів, а й інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених законодавством.

Міністерство звернулося до керівників закладів загальної середньої освіти листом від 10.08.2018 № 1/11-8477, в якому наголосило, що здобуття

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/10-2578 від 03.10.2019



9942547638



дітьми повної загальної середньої освіти не може бути поставлене в залежність від придбання чи не придбання батьками за їх власні кошти додаткових робочих зошитів, посібників чи будь-яких інших додаткових або допоміжних ресурсів.

Отже, будь-які форми тиску на батьків щодо сплати ними будь-яких коштів чи їх примушування до придбання робочих зошитів, підручників, комп'ютерної техніки, канцелярських товарів, проведення ремонтів у класах, придбання побутової хімії тощо є прямим порушенням положень Конституції та законів України, та є неприпустимими.

Про результати розгляду звернення Безверхого М. поінформовано.

З повагою  
Міністр



Ганна НОВОСАД